
08.10.2021.г. 

У петак, 8. октобра у Београду, потписан је Меморандум о сарадњи између 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја и локалних самоуправа, Дечије 

фондације Песталоци и Центра за образовне политике. 

Меморандум је потписан у оквиру пројекта „Заједно ка средњој школи - Подршка 

деци из осетљивих група при преласку у средњу школу“. Нашу општину у пројекту 

представљају Биотехнолошка школа "Шуматовац" и ОШ "Вук Караџић" Житковац. 

 

 
12.10.2021.г. 

Желећи да оснажи наставнике за формативно оцењивање, Завод за вредновање 

образовања и васпитања је објавио конкурс за избор школа и наставника који ће бесплатно 

учествовати у овом пројекту. Биотехнолошка школа „Шуматовац“ је делегирала 18 

запослених, који су се у онлајн окружењу, али и уживо упознавали са новинама, 

приручницима, видео материјалима и примерима добре праксе у овој области. Кроз 

завршне активности, које су одржане 12.10.2021. год., колектив школе је водио Владан 

Младеновић, саветник – спољни сарадник. У пријатној атмосфери и креативном раду у 

групама, наставници су проширили знања о важном сегменту вредновања рада у школи. 

 



14 - 15.10.2021.г. 

У четвртак 14. и петак 15. октобра 2021. године, чланови школског Еразмус тима, 

Горан Рајковић, Виолета Милетић, Валентина Милошевић, Славољуб Величковић, 

Славиша Петровић и Јасмина Тончић – директор школе, били су гости Пољопривредне 

школе са домом ученика „Љубо Мићић“ у Пожеги. Циљ посете била је промоција Еразмус 

плус активности школског пројекта „Иновативна практична настава у пољопривреди“ 

реализованог у новембру 2019. године.  

Пројекат је представљен групи ученика ове школе, ученицима трећег разреда 

образовног профила Пољопривредни техничар. Презентација је одржана у просторијама 

школе у присуству представника Еразмус тима школе домаћина. Ученици овог одељења су 

део школског тима који је одабран за Еразмус мобилност у наредној школској години, па 

су самим тим имали прилику да се упознају са доборбитима пројектних мобилности и 

техничким условима припреме и реализације пројекта.   

 ТВ Пожега објавила је репортажу о гостовању наше школе. 
https://www.youtube.com/watch?v=TiD1TpXhdOs 

 

20.10.2021.г. 

У организацији Савеза за школски спорт општине Алексинац 20. октобра 2021. 

године у Спортској хали у Алексинцу одржано општинско првенство за основце и 

средњошколце у појединачној и екипној конкуренцији у стоном тенису. На овом 

такмичењу ученици Биотехнолошке школе ,,Шуматовац" забележили су значајне 

резултате. Момци су екипно освојили друго место а у појединачној конкуренцији ученица 

првог разреда Ања Миленковић, освојила је треће место. Ми им од срца честитамо и 

желимо да наставе да се такмиче и нижу успехе. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=TiD1TpXhdOs


25.10.2021.г. 

Одржан је први састанак у Министарству пољопривреде, шумарства и 

водопривреде, Одсек за рурални развој представника 12 Пољопривредних школа Србије и 

помоћника министра Александра Богићевића.  

Циљ састанка је био успостављање сарадње школа и Министарства пољопривреде 

ради побољшања положаја школа и успостављања сарадње за помоћ и подршку у раду 

школа. 

 

29.10.2021.г. 

Дигитална експедиција - караван дигиталних вештина, писмености и безбедности 

стигао је у Алексинац 30. и 31. октобра 2021. године нудећи богат и разноврстан програм. 

Ово је била прилика да посетиоци приступе дигиталној платформи еГрађанин уз помоћ 

безбедних апликација. За ученике основних и средњих школа у понуди су биле различите 

радионице, предавања и дискусије. 

Биотехнолошка школа ,,Шуматовац" је током два дана била присутна тако што је 

двадесеторо ученика и петоро наставника учествовало у различитим активностима. 

Ученици су узели активно учешће у радионицама ,, Како да безбедно користимо 

интернет", ,,Ја као дигитални уредник" и ,,Ја као медиј" а упознати су и са предностима 

услуге еГрађанин. Интересовале су их теме о друштвеним мрежама и заштити података о 

личности. 

Путем интерактивног програма са најактуелнијим предавачима из области 

дигиталних технологија, кроз дискусије и разговоре са домаћом инфлуенсерком, уреници 

су упознати са новим праксама и трендовима дигиталног света. 

На одлично расположење током два дана утицало је сунчано време које ни за тренутак 

није напуштало учеснике каравана на платоу Центра за културу и уметност општине 

Алексинац. 

 

 



 

 

29.10.2021.г. 

Са великим жаљењем и тугом обавештавамо све сараднике и пријатеље да је наша 

колегиница Јелена Бујишић преминула јуче, 29. 10. 2021. године након борбе са тешком 

болешћу. У нашој школи је скоро двадесет година предавала стручне предмете у оквиру 

прехрамбене струке. Била је вредна и стрпљива и као наставник и као колега, а посебно 

драга као пријатељ. Њена прерана смрт је велики ударац за наш колектив. Памтићемо 

Јелену као крхку, али храбру и борбену жену која је умела да се насмеје и када јој је 

најтеже. Нека почива у миру. 

 

 


